

**Красота и здоровье**

## **Здоровья вам!**

### **Первый конкурс косметологов и эстетистов в г.Петрозаводске**

19 октября 2002 года в Петрозаводске состоялось интереснейшее профессиональное событие — первый региональный конкурс косметологов и эстетистов.

Конкурс косметологов — соревнование в мастерстве профессионалов и праздник одновременно. Он проведен впервые по инициативе Северо-западной косметологической школы г.Петрозаводска, которая около двух лет выпускает специалистов для салонов красоты и общества эстетистов и косметологов г.Санкт-Петербурга. Задача его проведения проста и понятна: подарить праздник тем, кто заботится о красоте и хорошем самочувствии других. А также оценить уровень растущих профессионалов в области красоты.



Праздник, собравший около 70 человек — профессионалов и их болельщиков, проводился в помещении Северо-западной косметологической школы. В конкурсе участвовала категория «молодые специалисты», которые проработали в области косметологии не больше года, и специалисты-«профи».

События стремительно сменяли друг друга в течение всего дня. В номинации «Косметология и эстетика лица» по теме «Уход за увядающей кожей» мастера демонстрировали свой профессиональный опыт — целый ритуал, состоящий из неимоверного количества этапов.

Что уж говорить о процедурах ухода за телом...

Наблюдая за их работой, радуешься, что все-таки возрождается российская косметологическая школа. Кстати, если говорить об истории косметологии в Петрозаводске, то стоит отметить, что первый косметический кабинет находился на пр.Ленина в помещении, где ныне находится аптека №1. Одними из первых косметологов были Э.С.Морозова и З.П.Сахотарова. Зинаида Павловна стала первым победителем конкурса по прикладному макияжу, а многие косметички (так тогда назывались косметологи), работающие в сфере бытовых услуг, учились у Эрины Семеновны. Также один из старейших косметических кабинетов, открывшихся в 70-е годы, известен многим жителям нашего города в салоне-парикмахерской «Диалог».

Конкурс специалистов по эстетической косметологии в Петрозаводске уникален еще и потому, что он проводился впервые, а эстафету он принял от конкурса «Искусство красоты», который в декабре будет проводиться в третий раз в Санкт-Петербурге. Наши участники, занявшие четыре призовых места, будут участвовать в финале. Вот их имена:

Мария Эриксон (салон «Гран-при»), Ангелина Щербак (Медицинский центр «Три желанья»), Ольга Матюшина и Ирина Жук («Малая косметологическая клиника Людмилы Власовой»). Профессиональный конкурс специалистов по косметологии и эстетике планируется проводить Северо-западной косметологической школой ежегодно 9 сентября в Международный день красоты. Конкурс, в добрый путь!



**Врач-косметолог-дерматолог  
Л.В. ВЛАСОВА**

# НОВОСТИ из регионов

19 октября в Петрозаводске состоялся региональный отборочный тур профессионального Конкурса эстетистов «Искусство красоты – 2002». Великолепная подготовка и проведение Конкурса, теплая, дружеская обстановка сделали это событие приятным и запоминающимся. Организаторы – Северо-Западная Косметологическая Школа во главе с директором Людмилой Власовой сделали все возможное, чтобы праздник профессионального мастерства состоялся на самом высоком качественном уровне. В состав жюри регионального Конкурса вошли: Т.В. Гусарова, ведущий специалист управления потребительского рынка Администрации г. Петрозаводска, Н.А. Репринцева, косметолог, Салон «НАРД». Председатель жюри – Маргарита Стародубцева, аккредито-



ванный преподаватель Института мануальной терапии «Инмастер», Санкт-Петербург.

**Поздравляем победителей регионального тура!**

В категории «Молодые специалисты»

Жук Ирина (Малая косметологическая клиника, Петрозаводск, директор: Л. Власова)

В категории «Специалисты – профи» в номинации «Косметология и эстетика лица»

Эриксон Мария (салон красоты «ГРАН-ПРИ», Петрозаводск, директор: Н.Ниссарь)

В категории «Специалисты – профи» в номинации «Косметология и эстетика тела»

Матюшина Ольга (Малая косметологическая клиника, Петрозаводск, директор – Л. Власова)

